

聚焦2020郑州两会·大事记

市十五届人大三次会议主席团举行第二次会议

本报讯(郑州全媒体记者 董艳竹) 昨日上午,市十五届人大三次会议主席团举行第二次会议。

大会主席团常务主席徐立毅、

胡荃、吕挺琳、王广灿、王贵欣、赵新中、法建强、张春阳、袁三军、王福松、孙黎、周亚民在主席台就座。

主席团其他成员出席会议。会议

由主席团常务主席胡荃主持。

受市委委托,市委常委、组织部长吕挺琳介绍了提名人情况。

会议表决通过了关于补选郑州市

人大常委会副主任候选人建议名单草案;表决通过了关于增补郑州市人大常委会委员候选人建议名单草案,决定将以上名单草案印发各代表团进行酝酿。

徐立毅在参加新郑代表团审议时指出 乘势而上 谋篇布局 彰显特色 在全市全省发展中争创一流争当示范

本报讯(郑州全媒体记者 刘俊礼) 5月14日下午,省委常委、市委书记徐立毅到其所在的新郑代表团,与代表一起审议政府工作报告及相关报告。

马志峰、周伟杰、高金亭、郭红岭、马西文、石训、樊莉娜等代表先后发言,就乡村振兴、公共卫生体系建设、县域经济发展、文化产业发展等提出意见建议。徐立毅认真聆听、仔细记录。大家一致认为,政府工作报告及相关报告以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻中央和省委省政府、市委部署,求真务实、目标明确、鼓舞人心。

徐立毅指出,新郑市作为郑州南部的重要组成部分,面临着新的任务和发展机遇,要提高站位、勇于担当,在全市全省发展乃至更大范围争创一流、争当示范。要围绕“南动”目标定位,提升发展质量水平,实现产业发展一流、城乡建设管理一流、生态环境保护一流、社会治理水平一流。要做好谋篇布局,结合“十四五”规划,切实做好国土空间规划,既要立足自身又立足长远,处理好与周边区域的关系、生态保护与经济发展的关系,以大格局、大视野实现与周边协调

互动发展、融合发展、高质量发展。要围绕集中集约发展,抓好核心板块、重点区域开发,带动发展转型提升。要彰显文化特色,加强文化传承保护,把黄帝文化的大旗立起来,把历史文化资源串珠成链,提升区域文化品位和内涵。要彰显制造业高质量发展特色,大力发展电子信息产业,不断提升产业发展的质量。要彰显服务业发展特色,发展大商贸、大物流,打造全省商贸业发展龙头。要彰显生态特色,围绕生产、生活、生态“三生”融合,因地制宜处理好大小尺度生态隔离,

实现现代农业与文旅产业紧密结合、经济效益和生态效益双丰收,让区域环境更宜居宜业宜游。

徐立毅强调,要把落实中央“六稳”“六保”放在首位,保持定力、持续发力,加快复工复产、复商复市,加快经济社会秩序恢复,保持良好发展态势。要坚持危中寻机、危中求进、化“危”为“机”,增强敏锐性,抓好新机遇,重点抓好有效投资、新基建,做好招商引资,大力发展新经济、新业态,确保各项工作取得新成效。

吴福民参加审议。

汇聚起牢记嘱托共谋出彩的强大合力

——热烈祝贺市十五届人大三次会议开幕

民主激荡智慧,团结凝聚力量。

备受关注的郑州市第十五届人民代表大会第三次会议昨日开幕。来自各行各业、各条战线的人大代表以饱满的政治热情、强烈的责任担当齐聚一堂,牢记使命嘱托、共谋出彩宏图。我们向各位代表致以诚挚的问候,对大会的召开表示热烈的祝贺!

这次大会,召开于抗击新冠肺炎疫情取得阶段性胜利的特殊时刻,召开于圆梦小康的历史节点、履行使命的关键阶段,在新时代的新征程中,必将写下浓重的一笔。

过去一年,是郑州发展历史进程中具有里程碑意义的一年。习近平总书记肯定郑州打造内陆开放高地的做法成效,把郑州列入国家高质量发展区域增长极城市行列,并在郑州主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会,把黄河流域生态保护和高质量发展确定为重大国家战略,提出强化郑州等国家中心城市的带动作用,为郑州指明了前进方向,带来了发展机遇,吹响了奋进号角,注入了强大

动力。在省委、省政府和市委坚强领导下,全市上下始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,按照省委省政府安排部署,推动经济社会高质量发展。区域协调发展纵深推进,在全省的带动力持续提升,发展活力不断增强。第十一届全国少数民族传统体育运动会、央视春晚郑州分会场等成功举办,郑州的影响力和美誉度进一步提升。

过去一年,也是市人大常委会紧紧围绕市委中心工作依法履职的一年。一年来,市人大常委会坚持党的全面领导,牢牢把握人大工作正确政治方向;坚持围绕中心服务大局,确保市委决策部署落地见效;坚持立法质量和效率并重,强化国家中心城市法治保障;坚持正确监督有效监督,更好助力经济社会发展和改革攻坚任务;坚持代表主体地位,不断深化和拓展代表工作;坚持固本强基,全面提升人大工作整体成效。实践证明,只有始终坚持党的全面领导,始终坚持以人民为中心、保证人民当家作主,始终坚持围绕大局谋划推动工作,始终坚

持履行法定职责、严格依法办事,始终坚持民主集中制的原则,才能把新时代人大工作做得更好。

疫情就是命令,防控就是责任。面对突如其来的新冠肺炎疫情,全市各级人大代表积极响应、逆行冲锋、履职尽责,投身疫情防控和复工复产,用实际行动践行人大代表的初心使命和庄严承诺,为夺取“双胜利”贡献了人大力量。抗疫斗争中,郑州涌现出无数平民英雄,他们以一个个凡人善举,书写着对国家的大爱忠诚,对民族的责任担当,对城市的倾力奉献。在抗击灾难中彰显的,永远是生生不息的民族精神;在危急时刻闪耀的,永远是代代相传的家国情怀。

伟大出自平凡,英雄来自人民。新时代是奋斗者的时代,千万郑州人正在习近平总书记给郑州圆方集团职工回信精神的激励下努力奔跑、奋力追梦。今天的郑州,复工、复产、复学、复课、复商、复市有力、有序,城市各行各业按下发展“快进键”,全市人民斗志昂扬、活力迸发,在平凡岗位上续写不平

凡的故事,用自己的辛勤劳动为疫情防控和经济社会发展贡献更多力量。

2020年是全面建成小康社会和第一个百年奋斗目标决胜之年,是“十三五”规划收官、谋划“十四五”规划的承上启下之年,更是应对疫情考验极不平凡的一年。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,使命光荣,责任重大。期待广大代表充分发挥来自人民、植根人民的优势,认真履职尽责,接地气、察民情、聚民智,汇聚起牢记嘱托、奋勇争先、共谋出彩的强大合力,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,加快建设具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,为打造国家高质量发展区域增长极、支撑中部地区崛起、谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章作出新的更大贡献!

预祝大会圆满成功!

社论

中国移动 5G+

好5G
选移动

买热销5G手机 到中国移动

用移动5G智享套餐,购5G手机直降/套餐7折任你选

温馨提示:用移动5G智享套餐,购5G手机直降/套餐7折任你选,具体优惠情况以终端合约为准。

■以上资费仅限大陆地区使用,不包含港澳台地区。
■本广告仅是要约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。



全心全意为您服务



5G手机优惠购

www.10086.cn 10086 10086